1. Calcula la integral
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Solucién 1:

1
Haciendo u = 2x + 1, tenemos que = x y se tiene gdu =dry

reemplazando resulta: Por hacer
un cambio

de variables

adecuado, o)

por hacer in-

1), Va “=7 partes.adecua—
do asignar 2

puntos.
plazazr  cor-
rectamente
112 . y encontrar
i {3(9 /2 _ 1) — 2(\/§ — 1)] = primitivas
correctamente,
asignar dos

Por  calcular

numeérica-
{ 2 } 13 10 mente, aunque
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1 u—1 1 / W2 =12 — tegraciéon por
1

4 X
| gda =
0 \/1+2£E

3 no llegando
necesaria-
mente a una
forma reduci-
da, asignar 2
puntos.



2
u® —1 1
Haciendo v = +/2x + 1, tenemos que 2 = x y se tiene §du =

1
V14 2z

dx y reemplazando resulta:

Observacion 0.1 Notar que se puede integrar por partes, considerando
la integral

4
1 / 2 i
2 /o VIit2z
y haciendo g(z) =1+ 2z y f(x) = x en la férmula

/fg’:fg—/f’g

Observacion 0.2 Al hacer cambio de variables estar muy atentos a que
los cambios en los limites de integracion se hagan en forma correcta.

Por hacer
un cambio
de variables
adecuado,

o por hacer
integracin por
partes adecua-
do asignar 2
puntos.

Por reem-
plazazr  cor-
rectamente

y encontrar
primitivas
correctamente,
asignar dos
puntos.

Por  calcular
numérica-
mente, aunque
no llegando
necesaria-
mente a una
forma reduci-
da, asignar 2
puntos.



. Calcula la integral

/2
/ x? cos(z)dx
0

Solucién:

Integrando por partes se tiene:

/2 5 /2 2 w/2
/ 22 cos(x)dx = x? sin(x) g/ 72/ xsin(x)dx = —72/ xsin(x)dx
0 0 0

4

Integrando por partes nuevamente se tiene:

/2 2 /2 2 /2 w/2
/ 22 cos(z)dr = —72/ zsin(z)dr = ——2[—z cos(x) /g +/ cos(z)dz]
0 0 0
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